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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном

правонарушении №  К-2299/12/АК1009-13 и проведении
административного расследования

«07» октября 2013 г.                                                                                  г. Москва

Я,  начальник  правового  отдела  Управления  контроля  размещения 
государственного  заказа  Федеральной  антимонопольной  службы 
Баширова Д.М., при рассмотрении материалов дела от 29.11.2012 № К-2299/12 
по жалобе ООО «Фирма «ВАРИАНТ» (далее – Заявитель) на действия Центра 
специального  назначения  в  области  обеспечения  безопасности  дорожного 
движения  Министерства  внутренних  дел  Российской  Федерации  (далее  - 
Заказчик),  содержащие  признаки  нарушения  законодательства  Российской 
Федерации о размещении заказов, при проведении ОАО «Единая электронная 
торговая  площадка»  (далее  -  Оператор  электронной  площадки)  открытого 
аукциона  в  электронной  форме  на  право  заключения  государственного 
контракта «на поставку специальной печатной продукции ГИБДД на 2013 год» 
(номер извещения 0348100077712000104) (далее – Аукцион), выявила признаки 
состава  административного  правонарушения,  ответственность  за  совершение 
которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации 
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об  административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП РФ),  и  признала  их 
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь  статьями 28.1, 28.7 КоАП,

УСТАНОВИЛА:
Заказчиком  на  сайте  Оператора  электронной  площадки  был  проведен 

Аукцион.
Согласно  части  2  статьи  19.1  Закона  о  размещении  заказов  в 

документации об аукционе указывается обоснование начальной (максимальной) 
цены  контракта  (цены  лота),  содержащее  полученные  заказчиком, 
уполномоченным  органом  информацию  или  расчеты  и  использованные 
заказчиком источники информации о ценах товаров, работ, услуг, в том числе 
путем  указания  соответствующих  сайтов  в  сети  «Интернет»  или  иного 
указания. 

При этом установлено, что документация об Аукционе, в том числе пункт 
7 «Порядок формирования начальной (максимальной) цены контракта» раздела 
II  «Информационная  карта»  документации  об  Аукционе,  не  содержит 
полученную Заказчиком информацию и расчеты цен товаров,  работ,  услуг,  а 
также реквизиты полученных от поставщиков ответов на запросы информации 
о ценах, что нарушает часть 2 статьи 19.1 Закона о размещении заказов срока, 
что  содержит  признаки  состава административного  правонарушения, 
ответственность за совершение которого предусмотренна частью 4.2 статьи 7.30 
КоАП РФ.

За утверждение документации об Аукционе с  нарушением требований, 
предусмотренных  законодательством  Российской  Федерации  о  размещении 
заказов  на  поставки  товаров,  выполнение  работ,  оказание  услуг  для 
государственных  и  муниципальных  нужд,  частью  4.2  статьи  7.30  КоАП  РФ 
предусмотрена административная ответственность.

Согласно  материалам  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении  лицом,  ответственным  за  утверждение документации  об 
Аукционе является  начальник  центра  специального  назначения  в  области 
обеспечения безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел 
Российской Федерации Шеюхин Н.И.

Таким образом, в действиях Шеюхина Н.И., выразившихся в нарушении 
требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации при 
утверждении документации  об  Аукционе,  содержится  состав 
административного правонарушения, ответственность за совершение которого 
предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

Местом совершения административного правонарушения является место 
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нахождения  Центра  специального  назначения  в  области  обеспечения 
безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской 
Федерации, а именно: Раменский р-н, Московская обл., п. Чулково, д. 131А.

Временем совершения административного правонарушения является дата 
утверждения документации об Аукционе, а именно – 16.11.2012.

С учетом изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП, -

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Возбудить в отношении начальника центра специального назначения в 
области  обеспечения  безопасности  дорожного  движения  Министерства 
внутренних  дел  Российской  Федерации  Шеюхина  Н.И. дело  об 
административном правонарушении в  соответствии с  частью 4.2  статьи  7.30 
КоАП.

2. Провести административное расследование.
3. Шеюхину Н.И. явиться 31.10.2013 в 10:00 в ФАС России по адресу: 

г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб.  534-д, для дачи объяснений по 
факту  нарушения,  а  также  для  составления  и  подписания  протокола  об 
административном  правонарушении,  либо  направить   для   этих  целей 
защитника с надлежащим образом оформленными  полномочиями на участие в 
административном  производстве,  включая  полномочия по защите интересов 
Шеюхина  Н.И.  в  ФАС  России,   даче  письменных  объяснений,  подписанию 
протокола об административном правонарушении  в соответствии с частью 5 
статьи  28.2  КоАП,  со  всеми  правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В  соответствии  со  статьей  25.1  КоАП,  лицо,  в  отношении  которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 
протокола. 

Начальник правового отдела Управления
контроля размещения государственного заказа                         Баширова Д.М.

Горбачева А.А.

8 (499) 252-23-75

 


